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    77أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 77أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 نموذج المستطيل الضرب باستخدام( 1)الدرس     الوحدة الثالثة  
 ( باستخدام نموذج المستطيل 36×  25اصل ضرب ) أوجد ح 
 نحمل كل عدد إلى صيغتو الممتدة. -

    6  +30  =36  
    5  +20  =25  
 نوجد مساحة كل مستطيل. -
 36×  25=  900                               نجمع كل نواتج المساحات. -

                       
 ( باستخدام نموذج المستطيل  46×  35أوجد حاصل ضرب )  -
 نحمل كل عدد إلى صيغتو الممتدة. -
     ......................................=   46 
    ....................................... =  35  
 نوجد مساحة كل مستطيل. -
 ..............× .............= ................                        نجمع كل نواتج المساحات. -
 

 التوزيعخاصية  الضرب باستخدام( 2)                     
 ( باستخدام خاصية التوزيع 3×  15أوجد حاصل ضرب ) 

                                                                                                 (10  +5 )  ×3      =15  ×3 
                                            ( =10  ×3 ( + )5  ×3 ) 

                                      45  =   30         + 15  

600 
150 
120 
30  
900 

6 30 × 

120 600 20 

30 150 5 
 

 

+ 
 

+ 
 

+ 

............... 

............... 

............... 
............... 

.............. 

 

+ 
 

+ 
 

+ 

......... ......... × 
............... ............... ......... 

............... ............... ......... 

 



    78أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 78أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 انظر إلى نموذج المستطيل وأوجد الناتج
      ............................................................  =42  ×58 
    
 
 ................+ ................+ ................+ ................= .............................. لناتج:    ا    

 83×  14=  ...............................  استخدم النموذج وأوجد حاصل ضرب:
    
 
 ............+ ...........+ ............+ .............= .................     الناتج:        

 السؤال الثاني: أكمل
(1  )7,000      =...........................    ×1,000 
  جم     ...............................كجم     =   7(  2)
 50           3( النموذج المقابل  يمثل حاصل ضرب              3)

       ....................   ×....................     
 

 استخدم نموذج مساحة المستطيل في إيجاد الناتج:
    ..      -  .............................................  =12  ×15 
    
 
     

 ............+ ...........+ ............+ .............= .................          الناتج:     
 

8 50 × 

320 20000 40 

16 100 2 
 

......... ......... × 
............... ............... ......... 

............... ............... ......... 

 

......... ......... × 
............... ............... ......... 

............... ............... ......... 

 

 

60 1,000 

50 350 

 

20 

7 



    79أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 79أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 ضرب الأعداد متعددة الأرقام( 3الدرس )   المفيوم الثاني:   

 الضرب باستخدام الخوارزمية المعيارية: 
 طريقة لمضرب تتميز بالسيولة والدقة.  -
 57         :                                            أوجد الناتج  
 ....................... =57  ×23                                          ×23                                            

                                                                        171    
                                                                +1,140     

                                                                  1,311     
 ....................... = 72  ×26    

..................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
   .......................   =46  ×35     

..................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
  .......................   =63  ×44     

..................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
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    80أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 80أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 أكثر من رقم باستراتيجيات متعددةضرب عدد مكون من ( 4) 
   ( نموذج مساحة المستطيل1)  
  236×    25أوجد حاصل ضرب:       

    
 

    

    4,000+  1,000+  600+  150+  120+  30=   5,900  الناتج: 
------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ( نموذج التجزئة:2) 

 (  5×     200)  =                236×    25 حاصل ضرب:أوجد 
                                                              ( =30   ×   5           ) 
                                                             ( = 6     ×   5  ) 
                                                             ( =200   × 20                                  ) 

                                                        ( = 30     ×20 ) 
                                                             ( = 6       ×20                                                                ) 

  
------------------------------------------------------------------------------------------ 

 :( خوارزمية الضرب المعيارية3)
 236×    25أوجد حاصل ضرب:                

..................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

6 30 200 × 

120 600 40000 20 

30 150 10000 5 
 

    236     

    25   

 10000 

 150  

 30 

 40000 

 600 

 120 

50900 

 

 

 

× 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 

236 

25  × 
1,180 

04.72  + 
5,900 

 
 

................... =25    ×236 



    81أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 81أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

                                                                               :  أوجد الناتج 

(1 )   .......................... =24  ×9,315                                         
                                                                            

                                                                       
  
 
 

  (2 ) .................... =63  ×3,471 
 
 
 
 
 
  (3 ) .................... =72  ×2,516 
 
 
 

 ( مسائل كلامية عمى الضرب5)   
 

    ً شير ا  12               ً                 اشترى سعيد ىاتف ا وقسط ثمنو عمى  ( 4)
ً          جنيي ا كل شير. 275يدفع بحيث                

 فما ثمن الياتف.                                                 
  ........... .....................................................................ثمن الياتف = 
 

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

......................................... 

 



    82أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 82أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

                                                                               :  أوجد الناتج 

 كجم من الفاكية، فإن كتمة 95سيارة تحمل   (1)
 الشاحنة بالـ جم =  

................................................................................................ -                                       
                                                                                                                                               

  
 
ً   جنيي ا. 5,525إذا كان ثمن جياز الكمبيوتر  (2)     

     ً  جياز ا؟ 25فما ثمن    
 - ......................................................................................الثمن = 

 
 
ً   جنيي ا. 3,815موظف راتبو الشيري  (3)     

    ً  شير ا. 16احسب مرتبو قي     
 - ..................................................................شير =  16مرتب 

 
 
 

 متر من القماش، إذا كان  14اشترت ىند   (4)
ً   جنيي ا. 27ثمن المتر الواحد          
 ا ثمن القماش؟فم    

 - ......................................................................ثمن القماش =  
 

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

......................................... 

 



    83أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 83أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

          اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
(1)   2500 = ......................  ×25  
    100    )ب(                      10    )أ(     
   10,000   )د(                     1,000  )ج(   
(2)   ......................   =30  ×21  
    51     )ب(                      630  )أ(     
 63      )د(                     360   )ج(    
(3)   ......................   =11  ×14  
    150     )ب(                     145  )أ(     
 140      )د(                     154  )ج(    
جم من المكسرات، فإذا زاد عدد  170يعمل وائل في محل لمبقلاوة، ويستخدم  (4)

   ، ما عدد الجرامات التي يحتاجيا.   18العملاء واحتاج لضرب مقادير الوصفة في 
    6.030     )ب(                 3,060  )أ(     
 170      )د(                    188  )ج(    

 اقرأ، ثم أجب:
     ً طالب ا 60فصلا، في كل فصل  23مدرسة بيا   (1)

 المدرسة؟ما العدد الكمي لطلاب      
 -...................................................................................................   
 
 جنييا في الأسبوع. 235اسم ينفق ب (2)

     ً   أسبوع ا؟ 10ما المبمغ الذي ينفقو في     
-....................................................................................................   

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 
......................... 

......................... 
.......................... 

..........................

.......................... 

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 

× 

× 

× 

× 

+ 

+ 

+ 

+ 



    84أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 84أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 ...................... في نموذج المستطيل يكون ناتج الضرب   (1)
     900   )ب(                         600)أ(     
  500    )د(                         700 )ج(   
ً             قمم ا سعر القمم  625اشترت تاجر    (2)  ......................  جنييات، ما يدفعو =  4  
    2,500    )ب(                    1,500  )أ(     
 3,200     )د(                     6,500   )ج(  

 >أو  =  أو    <ضع علامة 
(1)        675   ×10                   675  ÷10  
 أجزاء من مائة 70         أجزاء من عشرة          7    (2)
 العامل المشترك للأعداد             أصغر عدد أولي    (3)

 أكمل ما يأتي: 
(1 )............................... ........ =23    ×375 
 
 
 

 أجب عما يأتي:
، بكل فصل  17مدرسة بيا   (1)      ً    تمميذ ا،  35   ً          فصلا 

 فما العدد الكمي لتلاميذ المدرسة؟ 
 - ......................................................................عدد التلاميذ:  

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 

× 

+ 

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 

× 

+ 

......................... 
......................... 

.......................... 
..........................

.......................... 

× 

+ 

6 30 × 

120 600 20 

30 150 5 
 



    85أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 85أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 فيم عممية القسمة           الوحدة الرابعة:  

                      3       =        5       ÷       15            
 المقسوم       ÷  =  المقسوم عميو     خارج القسمة              

تقسيميم  الموسيقيةتمميذا وأراد معمم التربية  45(  إذا كان عدد تلاميذ الفصل 1)
 ساوي. فكم يكون عدد كل مجموعة؟مجموعات  بالت 5 عمى
    45÷      5=     9عدد كل مجموعة                                 -
فريق لممارسة لعبة كرة القدم.  3تمميذا إلى  15( قسم معمم التربية الرياضية 2)

 فكم عدد أفراد كل فريق؟ 
 
 
 
 
 

ساوي . ىل تستطيع من أولاد  بالت 5تفاحة تريد توزيعيا عمى  23( مع بسمة 3)
 تقسيميا ؟ ما الباقي ؟ 

 تفاحات          3،   والباقي =      23÷      5=     4نصيب كل ولد    
 أكمل الجدول :     

 م المقسوم   المقسوم عميو خارج القسمة الباقي
1 5 3 16  
 

..........................  
.......................... 5 27 

 

 
 

..........................  .......................... 3 13  

 
 

..........................  
.......................... 4 34 

 

 
 

..........................  .......................... 5 43  

 طريقة معادلة القسمة   
    X    =3    ÷15 

       5    =X 
  

 المخطط الشريطيطريقة    
 15  
5 5  5 

              5    =X 



    86أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 86أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 القسمة باستخدام نموذج مساحة المستطيل( 2الدرس )         
 الصيغة الممتدة                                               :      اقسم

   ........................... ......  =3    ÷936 
                    2              10                300                          ÷ 

6  30 900 
   312         =2              +10            +  300 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 اقسم:
 .................... ......  =4    ÷93      (  4ليس من مضاعفات  9) العدد 

                          3                  20                ÷                        
12 80 

 20+         3=     23      1والبافي   
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 باستخدام نموذج مساحة المستطيل( 486÷  2= ....................:اقسم(  
                    

                               ........ ..........      ........ ..........        ........ ..........      
 

 .................................    .................................    .................................  
 

...................................................................................................... 
 

            

 باستخدام نموذج مساحة المستطيل(  240÷  6= ....................:اقسم( 
                    

                               ........ ..........      ........ ..........        ........ ..........      
 

 .................................   ..................... ............    .................................  
 

...................................................................................................... 
 

3 

 

          93 
     80 

  

-   13  
     12  
     01  

4 - 

936  =6  +30  +900  

..........................

..........................

..........................

..........................

..........................

..........................

.......................... 

.......
.... 

.......
.... 

..........................

..........................

..........................

..........................

..........................

..........................

.......................... 

 



    87أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 87أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 القسمة باستخدام التجزئة    (4 – 3الدرس )                          
                               :                       اقسم 
 -   ........................... ......  =4    ÷896 
  نبدأ القسمة من جية اليسار ، نجد أن العدد 
 في خانة المئات( 8)العدد  4÷ يقبل القسمة  8 
  800÷  4=  200إذا    
  800من   896نطرح   

 

 96نكرر نفس الخطوة السابقة مع العدد     
 

  نبدأ القسمة من جية اليسار ، نجد أن العدد 
  4÷ لا يقبل القسمة  9 
  4÷ يقبل القسمة  8الأقل منو ىو الرقم  

 في خانة العشرات (                          8) الرقم          
  80÷  4=  20إذا    
  96من    80نطرح   
 

 16نكرر نفس الخطوة السابقة مع العدد     
 

  نبدأ القسمة من جية اليسار ، نجد أن العدد 
  4÷ يقبل القسمة   16 
  16÷  4=  4إذا    
   16من    16نطرح   
  أخيرا نجمع النواتج 

       200  +20  +4  =224 

 

  

 

   200       896     4 
               800 - 
               96 

 
 
 
   200    896     4      

            800 - 
    20     96 

            80  - 
            16 

 
 
   200     896    4 

             800  - 
    20      96 

             80  - 
     4       16 

             16 – 
             00 



    88أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 88أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 القسمة باستخدام التجزئة                                              
               :                                       ة التجزئةباستخدام استراتيجي اقسم 
    ........................... ......  =5    ÷565 
 
 
 
 
 
 
   ........................... ......  =3    ÷645 
 
 
 
 
 
   ........................... ......  =3    ÷75 
 
 
 
 
 
 

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

. 

 



    89أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 89أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 تقدير خارج القسمة    (2) الدرس                

 قدر خارج القسمة لأقرب رقم جية اليسار:  
  1,428÷  14= ....................... أوجد الناتج:               

   1,428  ÷  14  =.......................                            التقدير: ( 1) 
                                                100   =10     ÷1,000    

                                                      الناتج الفعمي:( 2) 
 
 
 102    الناتج الفعمي = -
 )التقدير مقبول؛ لأنو قريب من الناتج الفعمي(       100ناتج التقدير =    - 

 قدر خارج القسمة لأقرب رقم جية اليسار: 
  1,236÷  12= ....................... أوجد الناتج:               

  1,236  ÷   12=  .......................                            التقدير: ( 1) 
                                            .......................  =............    ÷ .......................    

                                                      الناتج الفعمي:( 2) 
 
 

 
 ..............    الناتج الفعمي = -
  .............. دير = ناتج التق - 

             102 
          1,428     14 
          1,400 

          28 
          28 

          00 

  100 

    2  
 ـــ  

 ـــ  

 
          1,236     12 
         .......................  
         .......................  
                   .......................  

         .......................            

  ......... 

    .......  
 ـــ  



    90أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 90أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 (1  )5   =..........................  ÷450  
  70     )ب(                               60 )أ(     
 90     )د(                               80  )ج(   
 (2)   ......................  =4    ÷36 
  8     )ب(                                7 )أ(     
 10     )د(                                9  )ج(   
(3)  ......................   =10    ÷850  
     10    )ب(                             58  )أ(     
  5     )د(                              85 )ج(    
(4)   10   =  ......................    ÷60 
    6    )ب(                             16  )أ(     
 1     )د(                            60   )ج(    
 .....................................                            أكياس فإن خارج القيمة ي مثل  3تفاحة عمى  36( إذا قسمنا 5)
 عدد الأكياس       )ب(              إجمالي عدد التفاح  )أ(     
 عدد التفاح المتبقي     )د(          عدد التفاح في كل كيس )ج(   

 الشريطي: خططممل الوأكأوجد خارج القسمة 
(1)   ......................  =3    ÷12             
 
 (2)  ......................  =4    ÷24 
 

 د الناتج:اقرأ، ثم أوج
بالتساوي، كم قطعت وضعتيا  أطباق 3قطعة من الحموي عمى  18الأم  توزع (1)

  الأم في كل طبق؟ 
-...........................................................................................................................................................................   
ً                          جنيي ا. كم ثمن المعبة الواحدة؟ 180لعب من نفس النوع بسعر  6(اشترى كريم 3)     
-...........................................................................................................................................................................   
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..........    

..........   

..........    
 

 

        ..........   
 

..........    

..........   

..........     

..........    



    91أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 91أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 ......................  المقسوم في المسألة  ىو   254÷   5=  50 (  4)والباقي   (1)
   5     )ب(                          4    )أ(     
  254    )د(                          50   )ج(   
             12÷    3=   4   شريطيلعدد الناقص  المخطط الا  (2)
    4    )ب(                        3  )أ(     
   36   )د(                       12 )ج(    
 

 ( أمام العبارة الخطأ:  X( أمام العبارة الصحيحة وعبارة )  ضع علامة ) 
 )        (      2.1ىو     X=  2+  4.1المعادلة في   Xقيمة المتغير  (1)
 )        (    الواحد ىو العامل المشترك لجميع الأعداد.                    (2)

 أكمل ما يأتي:
(1) .....................................................................  =100   ÷4,500 
 ............ ...،.......... ....،........... ...، ...... .......ىي  21عوامل العدد ( 2)
(3 ).......................................................... ........... =15  ÷1,500 

 اقرأ، ثم أوجد الناتج:
 جنيو........ ...............جنيو، فإن ثمن الكتاب الواحد = 45كتب ىو  9( إذا كان ثمن 1)
- ............................................................................................................................................................................ 
 من أبنائو. كم يكون نصيب كل ابن؟ وكم الباقي؟  3جنييا عمى  25 وزعت أب (1)
  ........................................................................................................................ ن الواحد: نصيب الاب - 
  ........................................................................................................................................................:  الباقي - 

 
 

......................  
 

4 
 

4 
 

4 



    92أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 92أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 الخوارزمية المعيارية لمقسمة(  3الدرس )              
                           

                                   :     أوجد الناتج كما في المثال
 من الفاكية وزعيا عمىكجم  10320لدي تاجر  (1) 
   ما تحممو كل سيارة .أوجد .  سيارات 3 

    ...........................  =3    ÷10320       
       

 

------------------------------------------------- 
 (2) ........................... = 5    ÷1,215     
   
 
 
 
 
 

------------------------------------------------ 
ً                 جنيي ا بالتساوي عمى   3,250ع أب مبمغ ( إذا وز 3)     

   ...........................من أولاده. فإن نصيب كل ولد =   5    
        ........................................................................................ نصيب الولد = 

 
 
 
  

               

                                      
                           10320    3 

                          1    3 

                          2    6 

                          3    9 

                          4   12 

                          5   15  

                          6   18     

                          7   21 

                          8   24  

                          9   27 

                   

                                     
                        10215     5 

                       1     

                       2     

                       3     

                       4     

                       5      

                       6         

                       7     

                       8      

                       9     

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

.....................                                     

                                             

........................................................

........................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

.............................................           

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.....                                     



    93أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 93أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 ية المعيارية لمقسمةالخوارزم(  4الدرس )               
                           

                                   :     أوجد الناتج كما في المثال
 (1 )...........................  =3    ÷10320         
 
            
       

 

------------------------------------------------- 
 (2 ) ........................... = 5    ÷1,215     
   
 
 
 
 
 

------------------------------------------------ 
(3 )........................... = 4    ÷2,704   

       
 
 
 
  
 

               

                                     
                           10320     3 

                          1     3 

                          2     6 

                          3     9 

                          4   12 

                          5   15  

                          6   18     

                          7   21 

                          8   24  

                          9   27 

                    

                                     
                        10215     5 

                        1     

                        2     

                        3     

                        4     

                        5      

                        6         

                        7     

                        8      

                        9     

                    

                                     
                                             

                                

                                

                                

                                

                                 

                                    

                                

                                 

                                

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

.............................................. 

..............................................

..............................................

.............................................. 

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

..............................................

............................................ 

.................................................

.................................................

................................................. 

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

............................................... 

 



    94أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 94أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

        : أوجد الناتج كما في المثال  
 
(1) ..........................  =45    ÷5,715 
 
 
 
 
 
(2) ..........................  =13    ÷2,990    
 

 
 
 
 
(3) ..........................  =18   ÷6,540 
 
 
 
 
 
 
 

..........127.........................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

..... 

 

    
 

     2,990     13 
                 

    155,7       45 
 4 5ــ    ـ    

 

       121 

   90 ـــ    

 

     315 

   315 ـــ 
 

       000 

    

   6,540       18 
     

1
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3

4

5

6

7

8

9 

1

2

3

4

5

6

7

8

9 

45 

90 

135 

180 

225 

270 

315 

360 

405 
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    95أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 95أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

        : أوجد الناتج كما في المثال  
 
(1) ..........................  =21    ÷7,010 
 
 17والباقي =   
 
 
 
(2) ..........................  =25   ÷3,125 
 
  
 
 
 
  ساعة. 24كم في  504يقطع قارب مسافة  (3)

 ما المسافة التي يقطعيا القارب في الساعة؟    
 - ..............................................................................المسافة =   
 
 
 
 
 

..........333.........................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

............................................................

..... 

 

    
 

     3,125     25 
                 

    100,7        21 
 6 3ــ    ـ    

 

     1 7  

   63ـــ   
 

     80 

   63ــ  ـ 

 

         17 

    

     
     

1

2
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4

5

6

7

8

9 

1

2

3

4

5

6

7
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9 

21 

42 

63 
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315 

360 

405 

000 



    96أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 96أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 ددة الخطواتمسائل كلامية متع( 5الدرس )            
   ً                                   متر ا من أقمشة القطن، واستخدم من أقمشة  11,650( استخدم مصنع لمنسيج 1)

   ً                                 متر ا، واستخدم أقمشة من الصوف أقل من  4,950الحرير أقل من القطن بمقدار 
 متر. ما إجمالي ما استخدمو المصنع من الأقمشة؟ 3,500الحرير بمقدار 

 -.................................................................................................ما استخدمو المصنع من القطن:  -
 -.................................................................................................ما استخدمو المصنع من الحرير:  -
 -...............................................................................................ما استخدمو المصنع من الصوف:  -
 -.......................................................................................................إجمالي ما استخدمو المصنع :  -
 
 
 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------ 

كم، سيقطعون  465سيذىب مالك وعائمتو لمنزل جدتو الذي يبعد مسافة ( 3)
كم يوم السبت. كم كيمومترا  210كم يوم الجمعة، ومسافة  124مسافة 

 سيقطعونيا يوم الأحد لموصول لمنزل الجدة؟
 -.......................................................................................ة والسبت: ما قطعتو الأسرة يوم الجمع -
 -............................................................................................................ما تقطعو الأسرة يوم الأحد:  -

................................................................................................................................................................................... 
 

 

 

 

................................... 

.................................. 

.................................. 

  
................................... 

.................................. 

.................................. 

  
................................... 

.................................. 

.................................. 

  
................................... 

.................................. 

.................................. 

  
................................... 

.................................. 

.................................. 



    97أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 97أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

  :                             اختر الإجابة الصحيحة
  (1 ) ..............................  =3  ÷33 

      22)د(           6)ج(          11)ب(           3)أ(               
    .............................. ىو  150÷  12باقي قسمة  ( 2)  

      5)د(            4)ج(            3)ب(           2)أ(               
  (3 )  ..............................= 4  ÷120 

      11)د(          50)ج(          30)ب(           3)أ(               
  (4 ) .............................. = 5  ÷120 

      42)د(          40)ج(         24)ب(           20)أ(              
  (5 )  .............................. =5  ÷300 

      60)د(          12)ج(          15)ب(           6)أ(              
  .............................،       والباقي =      23÷  3=  7    ( 6)  

   4)د(          3)ج(            2)ب(           1)أ(              
   9,420÷    31تقدير ناتج قسمة   ( 7)  

 3,000)د(       300)ج(           30)ب(            3)ا(            
من أصدقائو. فإن عدد  4ىدية يريد توزيعيا بالتساوي عمى  20مع باسم  ( 8)  

 .................................... اليدايا التي سيحصل عمييا كل صديق ىو 
 5)د(          8)ج(             2)ب(           4)ا(            

(9 )  .............................. =  8     ÷120  
 51)د(         15)ج(            5)ب(          10)أ(             

(10)  ..............................  =3     ÷180  
 600)د(        150)ج(          60)ب(           6)أ(             

 



    98أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 98أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

       الإجابة الصحيحة مما بين القوسين تالسؤال الأول: ضع خطا تح
 أطباق بالتساوي، فكم يتبقى من البرتقال؟ 5برتقالة عمى  37إذا تم توزيع ( 1)

 2)ب(                                     5)أ(            
 0)د(                                      7)ج(          

(2)  ....................... .........  =4   ÷6,524 
 1,151    )ب(                        1,631)أ(            
 1,631  )د(                            1,361)ج(          
 

 السؤال الثاني: أكمل ما يمي
(1)   ................................  =7   ÷7,000  
 

 )×( : ( أو علامةالسؤال الثالث: ضع علامة )
يمكن استخدام حقيقة القسمة  4,500÷  5=  900لإيجاد خارج قسمة:  (1)

 )        (                                              45÷  5=  9التالية  
 

 صلالسؤال الرابع: 
 

1-  .............. .... =5  ÷555     29       )     ( 
2- .............. .... =7  ÷224     101     )     ( 
3- .............. .... =5  ÷145    111       )     ( 
4- .............. .... =5  ÷505     32     )     ( 

 السؤال الخامس: أوجد 
 ثمرات. 3ثمرة برقوق في أكياس. وكان كل كيس يحتوي عمى  18إذا وضعنا  (1)

  فما عدد الأكياس؟                                                               
- .................................................................................................................................................................................................. 



    99أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 99أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 أجب عما يأتي: 
ً        جنيي ا.أوجد  3,375    ً       كتاب ا بثمن  25اشترت سارة  (1)     

 ثمن الكتاب الواحد إذا عممت أن الكتب من نفس النوع.
 - ......................................................................................ثمن الكتاب:  -
 
 
 
 
 أجب عما يأتي: 
 م من الفاكيةكج 5,420يرغب تاجر فاكية في توزيع ( 2)

 قفصا بالتساوي. أوجد كتمة القفص الواحد. 20عمى    
 - ......................................................................................: كتمة القفص -
 
 
 
 
 أجب عما يأتي: 
 جنيو، 121عمبة من الألوان ىو  11إذا كان ثمن ( 1)

 احدة؟فما ثمن العمبة الو      
 - ......................................................................................: حمولة السيارة -
 
 

.................................................

.................................................

................................................. 

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

............................................... 

 

.................................................

.................................................

................................................. 

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

............................................... 

 

.................................................

.................................................

................................................. 

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

............................................... 

 



    100أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 100أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 10الضرب في قوى العدد ( 1الدرس ) 1مفيوم  الوحدة الخامسة 
 (  .........  1,000أو  100أو  10عند ضرب أي عدد عشري في ) -
 .   )تتحرك العلامة بعدد الأصفار الموجودة(اليمين تتحرك العلامة العشرية جية  
 (1 )   75.23   =   10     ×7.523   
 (2 )   752.3   =  100    ×7.523 
 (3 )  7,523     =1000   ×7.523 
 (4 )   750        =100     ×7.5  

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ....... (    0.001أو  0.01أو   0.1عند ضرب أي عدد عشري في )  -
 اليسارتتحرك العلامة العشرية جية   
 (1   )7.523       =0.1      × 75.23     
 (2   )0.7523     =0.01    × 75.23   
 (3  ) 0.07523   =0.001  × 75.23   
 (4  ) 0.0075     =0.001    ×7.5    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أكمل ما يأتي:
(1 )............................  =10  ×65.34   (2) ..............................  =100  ×  2.345  
(3 )............................  =100  ×4.6     (4) ............................   =0.1     ×56.4 
(5 )............................  =0.01  ×34.3  (6) ............................   =0.01 ×  3.5 
(7 )............................  =1.000  ×2.5  (8) ............................ = 0.001  ×3.5 
(9 )............................  = 100  ×5.65 (10) ............................=  10       ×0.3 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أوجد الناتج: 
ً            جنيي ا. فما ثمن  3.75إذا كان ثمن كشكول   -  كشكول من نفس النوع؟ 100   
- .................................................................................................................................................................................................. 



    101أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 101أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 ضرب الأعداد العشرية في أعداد صحيحة( 2الدرس )           
 0.5×    3= .................. أوجد ناتج:                 

  0.5+  0.5+  0.5=  1.5يمكن استخدام الجمع المتكرر:     
 أوجد حاصل ضرب: 

(1) ............................   =2   ×0.4      
(2) ............................   =2   ×0.3      
(3 )............................   =7   ×0.3                 
  ضرب الأعداد العشرية في عدد صحيح 

     )استخدم الطريقة الرأسية(       
(1 )............................   =2   ×5.4      
(2) ............................   =2   ×2.45 
(3 )............................   =7   ×12.3 
(4 )............................   =7   ×12.35  
 لموصول لناتج عممية الضرب: عممية الضرباستخدم حقائق  -
 0.3×    5=    1.5إذا                3×  5=  15:    مثال  
 مة الاختيار من متعدد:ة في أسئالإجاب فكر في معقولية -
 (    0.69،    6.9،      69)       2.3×  3=   ............................اختر:  : مثال 
 غير صحيحة؛ لأن العلامة العشرية بعد رقمين.إجابة   0.69 -
 6=  2×3غير صحيحة؛ لأنو رقم كبير وحاصل ضرب الأعداد الصحيحة   69 -

 أوجد الناتج:
ً            جنيي ا. فما ثمن  2.75ذا كان ثمن القمم إ -  أقلام من نفس النوع؟ 5   
 - ............................................................................................................................ثمن الأقلام:  -

1.5 

=  الضرب هاتج في العشرية الأماكن عدد

 .العشرية الكسىر  في العشرية الأماكن عدد

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

5.4      
2      × 

10.8 

 

 :اضرب
..................... 

..................... 

...................... 



    102أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 102أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 جزاء من عشرة في الأجزاء من عشرةلأضرب ا( 3الدرس )  
 0.5×    0.3= .................. أوجد ناتج:                 
 أوجد حاصل ضرب:  
(1 )............................   =0.3   ×0.4      
(2) ............................   =0.2   ×0.3      
(3 )............................  =  7    ×0.3                 
  اد العشرية في عدد صحيحضرب الأعد 

 )استخدم الطريقة الرأسية(           
(1 )............................   =0.6   ×0.2      
(2) ............................   =0.4  ×0.5   
(3 )............................  =0.7   ×2.3 
(4 )............................   =0.6  ×1.8 
 استخدم حقائق عممية الضرب لموصول لناتج عممية الضرب: -
 0.3×    0.4=   0.12إذا                3×  4=  12:    مثال  
 :الإجابة معقولية استخدام التقدير لمتأكد من -
 12.3×  1.8               أوجد ناتج الضرب:   
  12.3×  1.8=  ................................         الناتج الفعمي: -
   12× 2=  .................................... :التقدير لأقرب عدد صحيح -
   12× 2=  ........................... استخدام أعداد لو قيمة مميزة: -

 أوجد الناتج:
ً            جنيي ا. فما ثمن  4.5 طماكيمو الطمإذا كان ثمن  -  ؟كجم  0.5   
 .....................................................................................................................: الكجمثمن  -

0.15 

=  الضرب هاتج في العشرية الأماكن عدد

 .العشرية الكسىر  في العشرية الأماكن عدد

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

0.2 

0.6  × 
0.12 

 

 :اضرب
............................ 

............................ 

.............................

.............................

........................... 

22.14 

12.3 

1.8   × 
984 

1.230 
22.14 

24 

24 

+ 

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 
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 103أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 الإجابة الصحيحة مما بين القوسيناختر السؤال الأول: 
(2)  ....................... .........  =100  ×7 
     700   )ب(                        7   )أ(       
   7.000     )د(                       70  )ج(      
 باستخدام أعداد ليا قيمة مميزة ىو   15.2×    0.9   تقدير ناتج ضرب  (2)
  90     )ب(                         15 )أ(      
   150     )د(                       16   )ج(     
    1.6×    1.2تقدير ناتج ضرب:     (3)
     16   )ب(                        4   )أ(       
   12     )د(                         2  )ج(      
(4)  ....................... .........   =0.1  ×25.5   
     2,55   )ب(                 0.255   )أ(      
   25.5    )د(                     255  )ج(     
(5)   ......................  =100  ×7.5  
    0.75     )ب(                               75 )أ(     
  0.075      )د(                              750  )ج(   
(6)  6,500  = ......................   ×6.5  
     1,000     )ب(                                10)أ(     
  10,000     )د(                               100)ج(    
(7 )10    ×361.5 ....................... .........  100    ×3.615 
 >     )ب(                                   <)أ(     
 غير ذلك     )د(                                   =)ج(    
(8  )0.076    =....................... .........    ×7.6   

 0.1)ب(                                        1)أ(     
 0.001)د(                                   0.01)ج(    
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 104أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 السؤال الثاني: أكمل
(1)  .....................................    =0.01    ×43.5  
(2) ...... ...............................     =100     ×2.5 
(3)  .....................................     =0.4      ×0.2   
(4)   .....................................    =0.1       ×5.4 
 متر..................................... =    كم    2.8(     54)

 : اقر، ثم أجبالسؤال الثالث
 يوم؟ 100كم كل يوم. ما المسافة التي يركضيا في  0.75يركض باسم  (1)
  – .............................................................................................................................................................. المسافة:  -
 2سم..........................سم. فإن مساحتو =  5.35سم، وعرضو  10مستطيل طولو  (2)
- .................................................................................................................................................................................................. 
- .................................................................................................................................................................................................. 

 أكمل ما يأتي:
(1) .................................  =0.1  ×25.78  
(2)  .................................  =10  ×12.25 

 اقرأ، ثم أجب:
 أقلام من نفس النوع، لإذا كان ثمن  9( اشترى مازن 1)
ً                    جنيي ا. أوجد ثمن الأقلام.  5.5القمم الواحد       
  – ...........................................................................................................ثمن الأقلام:  -
  
 لترات 10جنيو، فما ثمن  12.5إذا كان ثمن لتر المبن ( 1)

 من نفس النوع؟     
  – .............................................................................................................: المبنثمن  -

 :اضرب
............................. 

............................. 

............................. 

 :اضرب
............................ 

............................ 

............................. 



    105أ. صًيز انغزيب      2024/  2023انفصم انذراصي الأول    –انصف انخايش –رياضياث     
 

 105أ. صًيز انغزيب      2024/  2023فصم انذراصي الأول  ان  –انصف انخايش –رياضياث   

 (4الدرس )  
 ضرب الكسور العشرية باستخدام نموذج المستطيل         

 
 ( باستخدام نموذج المستطيل 3.6×  2.5أوجد حاصل ضرب ) 

 
 نحمل كل عدد إلى صيغتو الممتدة. -

    0.6  +3   =3.6  
    0.3  +2   =2.3  
 
 نوجد مساحة كل مستطيل. -
 3.6×  2.3=  8.28                             نجمع كل نواتج المساحات. -
 
 ( باستخدام نموذج المستطيل  4.6×  3.5أوجد حاصل ضرب )  -
 نحمل كل عدد إلى صيغتو الممتدة. -

     ......................................=   4.6 
    ....................................... =  3.5 
 
 يل.نوجد مساحة كل مستط -
 نجمع كل نواتج المساحات.                         -
 

6.00 
0.90 
1.20 
0.18 
8.28  

 

 

+ 
 

+ 
 

+ 

............... 

............... 

............... 
............... 

.............. 

......... ......... × 
............... ............... ......... 

............... ............... ......... 

 

 

+ 
 

+ 
 

+ 

0.6 3 × 

1.2 6 2 

0.18 0.9 0.3 
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس    3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

.يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  المستطيل :حل المسائل التالية باستخدام نموذج مساحة

❶ = ............ 15  ×43       ❷   = .............19  ×47                            ❸    = ............32  ×201

❹  = ............ 42  ×659 ❺  = .............98  ×572                         ❻   = ............79   ×210

ii. : لا تحلل الاعداد باستخدام الصيغة الممتدة. حل المسائل التالية باستخدام نموذج مساحة المستطيل

❼= ............ 87  ×124                 ❽   = .............45   ×206                        ❾  = ............29   ×348

نموذج مساحة المستطيلاستخدام •

 فى عمليةالضرب 

خاصية التوزيع فى عملية الضرب•

2،  1درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الثالثة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath


 

37

يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس    3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

.يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

تعلم: 

  (4   +3    × )5  =7  ×5

   ( ...   ×5   ( + ) ...   ×5  = )

    ....  + ....  =

               ....  =

i . أكمل:

1) 539  =500   + ........ + ........

2) 9,630   =9,000  ....... + ....... +

3)   × ........ (8   ( + )10   ×8   ( + )300   ×8   = )314   ×8

4)  × ...... (5   × ...... ( + )5  × ....... ( + )5  = )5,407  ×5

5)  = ) ...... × ....... ( + ) ...... × ....... ( + ) ...... × ...... (586   ×2

iii .  خاصية التوزيع لحل المسائل التالية : استخدم

    ❶      ❷

    ..........................................................                           .............................. .................

      ................................ ........................                              ............................ ..... ..............

  ❸   = ...........91   ×8            ❹   = .........136   ×7                    ❺   = .............4  ×2,503

          .................................             ..................................    ...................... ........ .....

  ................................        .     ..................................      ......................... ..........

  ❻   = ...........291  ×52             ❼    = .........36   ×25              ❽  = .............46 ×  644

          .................................             ..................................    ...................... ........ .....

  ................................        .     ..................................      ......................... ..........

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  :أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية

❶                                       ❷            ❸

        4    2

        0     2     1

        4      4    1     ❹    ❺

iv.  :أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية

1)   = .............82  ×76

2)   = ............53   ×234

3)  = ...........11   ×150

4)   = ...........91   ×1,203

5)  = ..........42  ×3,785

6)  = ..........17  ×7,102

الضرب فى عدد مكون من رقمين باستخدام •

 الخوارزمية المعيارية

 ضرب الأعداد متعددة الأرقام•

4،  3درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الثالثة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

3 1 5

4 3
×

1 2

1 2

×

+

2 6 7

3 5
×

1 0 6

6 3
×

9 1 3

4 8
×

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

iii. : قدر ناتج الضرب ، ثم أوجد الناتج الفعلى باستخدام الخوارزمية المعيارية

❶ 42 ×  3,567                                                                            ❷  33  ×6,209 

........ .ناتج التقدير : ..................      ناتج التقدير : ...........................        

.........................    الناتج الفعلى : .......................... الناتج الفعلى :  

❸ 74  ×2,521 ❹  25  ×3,521

ناتج التقدير : ...........................    ناتج التقدير : ...........................

... الناتج الفعلى : .........................    الناتج الفعلى : .......................

60 600 

9 90 

3 0 3

2 0

3

6 0 0+6 0  9 0+9=7 5 9

استراتيجية نموذج مساحة المستطيل

3 3 

2 3

×

9 9
6 6 0

7 5 9

ة المعياريةمياسترتيجية الخوارز

مجموع الصف  ىفي نموذج مساحة المستطيل يتساو

 ىمن عملية الجمع ويتساو الاولمع الجزء ى السفل

من عملية الجمع ىالثانمع الجزء  ىالعلومجموع الصف 

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.   : اقرا ثم أجب 

فما  جنيها  ،  12قلماً من نفس النوع ، اذا كان ثمن القلم الواحد   11أقلام ، و اشترى محمود  6اشترى محمد   (1

سعر الاقلام ؟

      .............................................

             .............................................

؟  23ما المسافة التى تقطعها فى كيلو متراً كل يوم ،  589تقطع سيارة مسافة  (2

  ............................................

  ............................................

و احتاج  جم من المكسرات ، فاذا زاد عدد العملاء  170يعمل وائل فى محل لصناعة و بيع البقلاوة فيستخدم  (3

، فما عدد جرامات المكسرات التى سيحتاجها وائل ؟ 18لضرب مقادير الوصفة فى  

    .............................................

   .............................................

مون لكل لتر من العصير ، فاذا كانت تحضر  ثمرات لي 6تحضر منى عصير الليمون كل يوم لعملائها ، تستخدم  (4

يوماً ؟   365كم لتراً من العصير تحضره منى فى  لترات من العصير فى اليوم الواحد ،  8

    ..............................................

    ...............................................

ا كمية السكر التى  فمجراماً  من السكر يومياً لتحضير عصير الليمون فى مطعمها ،   1,133 تستخدم منى  (5

يوماً؟  30مها منى فى  تستخد

    ................................................

  .................................................

الضربمسائل كلامية على 
5درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الثالثة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i. : أكمل 

أو = ( >أو  ( <ضع           11×   26             12×   25    (1

فما العدد الكلى للتلاميذ بالمدرسة ؟ استخدم نموذج مساحة  تلميذاً   48بكل فصل  فصلًا   45مدرسة بها   (2

المستطيل.  

الخوارزمية المعيارية . باستخدام    654×  23اوجد ناتج ضرب   (3

 .................................

 .................................

 .................................

هو .........  502×  12:  تقدير ناتج  (4

      ..................................

      .................................

      .................................

أوجد المبلغ المتبقى. قرشاً ،  150، ثمن الكشكول الواحد كشكولًا   14قرش ، فاذا اشترى  6,000مع محمد  (5

 .................................

  .................................

............................ ....

اختبار على الوحدة الثالثة
قيم نفسك

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الثالثة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

10

0

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس    3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

.يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i. باستخدام نموذج مساحة المستطيل :  أوجد خارج القسمة

❶ = ............ 5 ÷  2,350                 ❷   = .............15 ÷  225                     ❸    = ............31 ÷  3,622

❹ = ............ 24 ÷  2,852         ❺   = .............9 ÷  1,395                     ❻    = ............16  ÷ 4,272

❼ = ............ 43 ÷  2,623           ❽   = .............81  ÷ 9,234                  ❾  = ............12 ÷ 1,980

القسمة على عدد مكون من رقمين
1درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الرابعة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  ثم أوجد الناتج الفعلى باستخدام الخوارزمية المعيارية :  قسمةقدر ناتج ال ،

❶ 47  ÷ 5,814                                                                            ❷  18 ÷  4,203

التقدير : ........................... ناتج التقدير : ...........................  ناتج 

الناتج الفعلى : .......................        ... الناتج الفعلى : .........................

❸ 39 ÷  3,832                    ❹  25  ÷ 6,021

... ناتج التقدير : ...........................  ناتج التقدير : ........................ 

الناتج الفعلى : .......................... الناتج الفعلى : ................       .........

    ❺ 18 ÷  579      ❻  16  ÷ 1,965

...........................         ناتج التقدير : ........................... ناتج التقدير :        

الناتج الفعلى : .......................        ... الناتج الفعلى : .........................

    ❼22 ÷  3,334                   ❽  35  ÷ 9,135

ناتج التقدير : ...........................         ناتج التقدير : ...........................      

الناتج الفعلى : ..........................      الناتج الفعلى : .........................      

ii. 

القسمةتقدير خارج 
2درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الرابعة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى

https://3lmnymath.blogspot.com/
https://www.youtube.com/@3lmnymath?sub_confirmation=1
https://t.me/mresily
https://www.facebook.com/3lmnymath


 

 

44

يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس    3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

.يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i. والباقى ان وجد المعياريةالخوارزمية باستخدام  أوجد خارج القسمة  :

❶ = ............ 5  ÷6,760                 ❷   = .............7  ÷1,638                    ❸    = ............25  ÷575

❹ = ............ 32   ÷192              ❺    = .............46  ÷8,014                  ❻   = ............16   ÷4,272

❼ = ............ 23  ÷5,409           ❽  = .............13   ÷4,215                    ❾  = ............12  ÷1,986

استخدام خوارزمية القسمة •

بالضربعلاقة القسمة •  4،  3درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الرابعة ةالوحد
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مستر مصطفى العسيلى
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

2

i.   : اقرا ثم أجب 

كيلو متراً ، يوم الجمعة    465يبعد سيذهب مالك و عائلته فى رحلة بالسيارة الى منزل جدته الذى  (1

كيلو مترات .  210كيلو متراً ، و سيقطعون يوم السبت  124سيقطعون  

كيلو متراً  سيقطعون يوم الأحد الى منزل الجدة ؟ كم 

      .....................................................

  ......................................................

أضعاف كمية الورق التى باعتها   3، و باعت مكتبة النجاح  رزمة من الورق 762باعت مكتبة عالم الكمبيوتر  (2

رزمة أكثر من الرزم التى باعها مركز مستلزمات المكتبات   143، و  مكتبة عالم الكمبيوتر 

رزم الورق التى باعتها المكتبات الثلاثة مجتمعة؟ ما عدد 

      ......................................... .................

      ..........................................................

قطعة مربعة   18عبوة من القطع المربعة من القماش لصنع لحاف ، تحتوى كل عبوة على   12طلبت زينب  (3

مربعاً ،   13المربعة فى صنع اللحاف ، صنعت ريم لحافاً بعرض من القماش ، و استخدمت زينب كل القطع 

بعات التى استخدمتها لحافها عن المركم يقل عدد المربعات التى استخدمتها ريم فى  ،  مربعاً 13و طول 

 زينب؟ 

  ...........................................................

 ...................................... .. ....................

للحصول على المواد اللازمة . تبيع شركة   يعمل مهندس معمارى على تصميم جسر ، أمام المهندس خياران (4

نان من الصلب  أط  3جنيه وتبيع شركة الصلب الفضى   100,000أطنان من الصلب مقابل   5الصلب القوى 

عند   افكم من النقود سيوفره، طناً من الصلب   15جنية ، اذا كان المهندس يحتاج الى  70,000مقابل 

......................................................... من شركة الصلب القوى؟          الشراء  

            .........................................................

مسائل كلامية متعددة الخطوات
5درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الرابعة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i. : أكمل 

أو = (  >أو   ( <ضع       1 26              130÷   5  (1

أقرب الى ..........................  2,222÷   22تقدير ناتج قسمة :  (2

3)    = ..............25   ÷2,500

أجزاء متساوية ، فما مساحة كل جزء ؟   5متراً مربعاً مقسمة الى  620قطعة أرض مساحتها  (4

  ..............................................

ii. تفضلها ىأوجد خارج القسمة و باقى القسمة ان وجد بالاستراتيجية الت : 

1)    = .................12   ÷140

2)   = .................21  ÷7654

3)  = ................43  ÷8858

اختبار على الوحدة الرابعة  قيم نفسك

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الرابعة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  : أوجد ناتج كما يلى

1) 47.63 × 1 = 47.63                        11)   47.63 × 10 = 476.3                    21)  47.63 × 100 = 4,763

2) 47.63 × 0.1 = 4.763                    12)   47.63 × 0.01 = 0.4763              22)     47.63 × 0.001 = 0.04763

3) 4.2 x 10 = …………..…          13)  1.245 x 100 = ………..…         23)  7.4 x 100 = ……………

4) 23 x 10 = ………..….…          14) 25 x 100 = ………………        24)  68 x 1,000 = ……..……

5) 2.012 x 100 = ….………          15)  68.35 x 1,000 = …..……         25)  0.68 x 10 = …………...

6) 9.658 x 1,000 = .………        16) 6.2 x 100 = …………..…         26)  0.9 x 100 = ……………

7) 25.36 x 0.1 = ……….…          17)  98.45 x 0.01 = ……….…        27)  365 x 0.001 = …………

8) 2.98 x 0.1 = ……………        18) 9.54 x 0.01 = ……………        28) 36.879 x 0.001 = ………

9) 6.65 x 0.01 = ……...…..          19)  98.36 x 0.01 = …………         29)  6.42 x 0.001 = …………

10) 0.96 x 0.01 = ………..…        20)  0.67 x 0.001 = …………         30)  2.014 x 0.01 = …………

ii. : أكمل بكتابة العدد الناقص

1) 635  × ....... =6.35            4   ) 6.98   =6.98   ×.            .....7  )0.689  × ........ =689

2) 967  × ...... =0.967          5  )0.068    × ........ =68             8  )184.5   =100   ........... ×

3) 8,100   × ...... =100             6  )6   × ........ =1,000               9  )0.078  × ........ =0.001

iii.  :اقرأ ثم أجب 

 1,000ما طول المسافة التى ستمشيها هدى بعدما تخطو  متر ،   0.72يبلغ طول الخطوة التى تخطوها هدى  (1

........................................  خطوة بالامتار ؟

10الضرب فى قوى العدد 
1درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الخامسة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  :أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية

❶                     ❷                               ❸

   ❹                                       ❺                             ❻ 

ii.  :أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية

1)   = .............3  ×2.5

2)   = ............5  ×0.35

3)   = ...........2   ×2.45

4)  = ...........6  ×12.5

5)    = ..........12  ×0.745

6)  = ..........17  ×4.29

ضرب الكسور العشرية فى اعداد صحيحة  
2درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الخامسة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس  3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

 .يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  لعشرى :أوجد حاصل ضرب كل مما يأتى مستخدماً نماذج شبكات العد ا

 ❶   ........= 0.4  ×0.3          ❷  = ........0.2   ×0.5                       ❸  = ............0.4   ×1.6  

❹  = ........0.2  ×0.3           ❺  = ........0.9  ×0.5                       ❻  = ............0.7   ×1.2            

ii.  :أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية

1)   = .............0.4 ×0.8

2)   = ............0.9  ×0.3

3)  = ...........0.3  ×0.3

4)  = ...........0.6  ×0.8

5)   = ..........0.9  × 0.9

6)  = ..........0.5  ×0.1

ضرب الأجزاء من عشرة فى اجزاء من عشرة              3درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الخامسة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه وتيوب : شرح رياضقناة ي

مستر مصطفى العسيلى
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يمكنكم الحصول علي الملازم والاختبارات ومشاهدت شرح الدروس كامله من 

علي اليوتيوب او الفيس    3LMNYMATH@ خلال البحث باسم   

.يرجي مراعاة الحقوق عند اعادة النشر او الضغط علي الايقونه امامك ,بوك 
@3LMNYMATH

i.  أستخدم نموذج مساحة المستطيل فى ايجاد ناتج ضرب كلًا مما يلى

❶ = ............ 5.6  ×4.2             ❷   = .............9.1  ×5.7                      ❸     = ............4.6   ×70.9

❹  = ............ 2.8  ×18.2          ❺  = .............0.75   ×3.55               ❻  = ............  2.3  ×0.85

❼= ............ 3.5   ×4.65       ❽   = .............4.6  ×14.6                  ❾ = ............61  ×2.3

 باستخدام ضرب الكسور العشرية

 نموذج مساحة المستطيل 
4درس 

 الرياضيات ةبنك أسئل
الابتدائى  الخامسللصف  

ترم أول  

الخامسة ةالوحد

اعدادى-ابتدائى -ه قناة يوتيوب : شرح رياض

مستر مصطفى العسيلى
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